
Počet Jste seznámeni Má dítě Jste informováni Informovanost Tento způsob hodnocení Je pro dítě

Třída žáků Odevzdalo % s pravidly hodnocení? >3 záznamy? o přestupku? mi vyhovuje? mi vyhovuje. dostatečnou motivací?

ano ne ano ne daný den do týdne za>týden ano ne ano ne ano ne

1. 20 16 80% 94% 6% 19% 75% 88% 0% 0% 100% 0% 88% 6% 81% 6%

2. 32 17 53% 88% 6% 12% 76% 47% 18% 0% 76% 6% 65% 24% 59% 18%

3. 19 X

4. 23 19 83% 100% 0% 47% 47% 58% 32% 5% 95% 5% 89% 11% 84% 16%

5. 30 24 80% 92% 8% 63% 37% 54% 29% 4% 96% 4% 88% 12% 71% 25%

6. 28 21 75% 95% 5% 57% 38% 61% 29% 10% 81% 14% 67% 33% 71% 29%

7. 25 13 52% 92% 8% 69% 23% 31% 46% 15% 54% 46% 31% 69% 38% 62%

8. 43 38 88% 92% 8% 53% 45% 37% 42% 16% 82% 11% 58% 42% 58% 39%

9. 31 13 42% 77% 23% 62% 38% 54% 23% 0% 77% 23% 62% 31% 69% 23%

1. 2. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Jste seznámeni s pravidly hodnocení? 

Ne 

Ano 

1. 2. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Má dítě >3 záznamy? 

Ne 

Ano 

1. 2. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Jste informováni o přestupku? 

Za > týden 

Do týdne 

Daný den 

1. 2. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Informovanost mi vyhovuje? 

Ne 

Ano 

1. 2. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Tento způsob hodnocení mi vyhovuje. 

Ne 

Ano 

1. 2. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Je pro dítě dostatečnou motivací? 

Ne 

Ano 


